

JUDEȚUL ARGHEȘ
COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ ARGHEȘ

HOTĂRÂREA NR. 12 din data de 23.10.2017

Având în vedere:

- prevederile H.G. nr.1491/09.09.2004 – „Regulamentul cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență, cu modificările și completările ulterioare;

Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Argeș întrunit în ședință extraordinară în data de 23.10.2017, adoptă următoarea

HOTĂRÂRE:

Art.1. Se aprobă „*Planul de măsuri al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență al județului Argeș pentru buna desfășurare a activităților specifice sezonului rece 2017-2018*”, pentru realizarea prevenirii populației și pentru limitarea urmărilor potențialelor dezastre ce se pot produce în sezonul rece (căderi masive de zăpadă, viscol, îngheț etc.) de către instituțiile cu responsabilități în județul Argeș.

Art. 2. *Planul de măsuri al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență al județului Argeș pentru buna desfășurare a activităților specifice sezonului rece 2017-2018* va fi adus la îndeplinire de către șefii instituțiilor reprezentate în C.J.S.U. Argeș și de primarii tuturor localităților din județul Argeș, în calitatea lor de președinți ai comitetelor locale pentru situații de urgență.

Planul de măsuri al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență al județului Argeș pentru buna desfășurare a activităților specifice sezonului rece 2017-2018 va fi adus la cunoștința factorilor responsabili de aducerea sa la îndeplinire, prin postarea pe site-ul Instituției Prefectului – Județul Argeș, pe adresa www.prefecturaarges.ro.

Art. 3 Secretariatul Tehnic Permanent al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Argeș va comunica prezenta hotărâre tuturor membrilor pentru luare la cunoștință și conformare.

PREȘEDINTE C.J.S.U.
P R E F E C T
EMILIAN DRAGNEA



VICEPREȘEDINTE C.J.S.U.
PREȘEDINTE
CONSILIUL JUDEȚEAN ARGHEȘ
Constantin Dan MANU



VICEPREȘEDINTE C.J.S.U.
INSPECTOR ȘEF
I.S.U. ARGHEȘ
Lt.col. Bogdan GLAR



ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII
DE URGENȚĂ ARGHEȘ

Nr.20350
23.10.2017

APROB.
PREȘEDINTE C.J.S.U.
Prefect

EMILIAN DRAGNEA



PLAN DE MĂSURI

PENTRU BUNA DESFĂȘURARE A ACTIVITĂȚILOR SPECIFICE SEZONULUI RECE 2017 – 2018

Pentru realizarea prevenirii populației și pentru limitarea urmărilor potențialelor dezastre ce se pot produce în sezonul rece la nivelul localităților din județul Argeș (căderi masive de zăpadă, viscol, îngheț etc.), este necesară adoptarea unor măsuri specifice la nivelul Comitetului Județean pentru Situații de Urgență, precum și aplicarea unor forme și procedee operaționale cu rol în menținerea și asigurarea climatului de normalitate economică socială pe întreaga durată a sezonului de iarnă.

Pe parcursul întregii perioade de iarnă 2017-2018, autoritățile administrației publice locale și structurile de intervenție angajate în misiuni vor acționa pentru asigurarea unui climat corespunzător în zona de competență, acționând pentru optimizarea relațiilor de colaborare și cooperare cu celelalte instituții cu funcții de sprijin în gestionarea situațiilor de urgență și pentru creșterea capacității de acțiune, cu măsuri sporite pentru perioada sărbătorilor de iarnă, fiind avută în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:

- **1. planificarea** și adoptarea unui sistem eficient de prevenire și protecție, pe întreaga zonă de competență, între structurile subordonate Inspectoratului pentru Situații de Urgență și cele cu care acesta cooperează pentru îndeplinirea atribuțiilor legale;

- **2. intensificarea** activităților specifice de prevenire și limitare a urmărilor evenimentelor cu urmări negative, specifice sezonului rece în zona de competență, îndeosebi în perioada 24.12.2017 - 08.01.2018;

- **3. dinamizarea** măsurilor de supraveghere a riscurilor din zona locațiilor publice unde va fi organizată sărbătorirea Revelionului, precum și în locurile unde se vor desfășura manifestări cu un număr mare de spectatori;

- **4. realizarea unui parteneriat** real cu serviciile publice descentralizate și deconcentrate, cu conducerile unor instituții și organizații nonguvernamentale, în vederea cunoașterii situației operative, pentru rezolvarea în comun a unor probleme ce pot afecta interesele comunității;

- **5. asigurarea** unei capacități optime de acțiune și intervenție pentru îndeplinirea misiunilor specifice situațiilor de urgență generate de incendii, alte dezastre și vreme nefavorabilă (căderi masive de zăpadă), în zonele și localitățile predispuse la aceste fenomene, limitarea și înlăturarea efectelor acestora prin intervenții operative;

- **6. optimizarea** relațiilor de colaborare și cooperare dintre structurile ministerului, precum și a colaborării acestora cu instituții și organisme abilitate în domeniul asigurării ordinii publice și gestionării situațiilor de urgență.

Având în vedere situațiile de urgență specifice sezonului de iarnă, la nivelul componentelor sistemului județean pentru managementul situațiilor de urgență, se vor întreprinde următoarele **măsuri**:

1. Analiza și actualizarea **planurilor operative de intervenție** pentru asigurarea cu tehnică, echipamente, utilaje, accesorii și alte mijloace, inclusiv resurse umane și financiare, actualizarea Registrului de capabilități și a **planurilor de măsuri** elaborate la nivelul operatorilor economici și instituțiilor (Planurile de intervenție la dezăpezire și gestionare a situațiilor de urgență produse de fenomenele meteorologice periculoase specifice sezonului rece aplicabile de către Secția Drumuri Naționale Pitești, Regia Autonomă Județeană de Drumuri Argeș, Centrul Regional de Exploatare, Întreținere și Reparații Secția L 1 Pitești - CF);

Răspund: - șefii structurilor de intervenție ale M.A.I., conducătorii de instituții publice deconcentrate, descentralizate, managerii/ directorii operatorilor economici specializați – societăți, regii autonome, primari

Termen: - permanent

2. Menținerea permanentă a legăturii structurilor deconcentrate ale M.A.I. cu componentele S.N.M.S.U. din profil teritorial în vederea unei cooperări eficiente în rezolvarea situațiilor de urgență care pot apărea și îndeplinirea misiunilor specifice, astfel:

- Instituția Prefectului va dispune verificarea existenței stocurilor de materiale antiderapante, potrivit legii, respectiv stadiul de realizare a acestora și va solicita administratorilor drumurilor publice asigurarea unui răspuns eficient pentru menținerea fluentei traficului rutier;

- I.S.U. va dispune monitorizarea evoluției efectelor fenomenelor hidrometeorologice, pregătirea tehnicii din dotare și a personalului în vederea

intervenției operative în cazul producerii situațiilor de urgență, va efectua misiuni în domeniul salvării persoanelor surprinse de manifestările hidrometeorologice specifice sezonului rece, acordării asistenței medicale de urgență, adăpostire și evacuare;

- I.P.J. dispune dimensionarea corespunzătoare a dispozitivului de poliție rutieră și ordine publică ce va acționa în scopul prevenirii evenimentelor rutiere în zonele care pot deveni periculoase din punct de vedere al siguranței și fluenței traficului rutier, constituirea unor filtre ce vor acționa pentru reducerea vitezei, devierea traficului și menținerea viabilității arterelor de circulație împreună cu administratorii drumurilor publice. Prin intermediul *centrului Infotrafic* vor lua măsuri de informare a populației asupra evoluției situației din zonele afectate. Se vor dispune măsuri pentru verificarea existenței stocurilor de materiale antiderapante, respectiv a stadiului de realizare a acestora de către administratorii drumurilor, dirijarea circulației rutiere și acordarea sprijinului Ministerului Transporturilor în decizia de închidere a unor căi de comunicații rutiere;

- I.J.J., la solicitare, va asigura sprijin pentru acțiunile de deblocare și salvare a persoanelor surprinse în trafic pe căile de comunicație și respectiv misiuni de ordine și siguranță publică atunci când situația o impune;

- S.T.P.S. va asigura, în condițiile legii, scoaterea din rezervele de stat a materialelor de primă necesitate și a carburantului necesar;

Răspund: Instituția Prefectului, șefii structurilor de intervenție ale M.A.I

Termen: permanent

3. Verificarea pregătirii personalului și a tehnicii de intervenție din dotare, potrivit reglementărilor și normativelor în vigoare; evidența strictă a tehnicii funcționale specifice, a stocurilor de materiale utilizate în acțiunile de deszăpezire și a locurilor de staționare/depozitare a acestora;

Răspund: - șefii structurilor de intervenție ale M.A.I., conducătorii de instituții publice deconcentrate, descentralizate, managerii/directorii operatorilor economici specializați – societăți, regii autonome (S.D.N., R.A.D.J.)

Termen: - permanent

4. Unitățile teritoriale ale M.Ap.N. execută misiuni de sprijin (căutare-salvare și evacuare, transport persoane și materiale, misiuni de sprijin aerian), potrivit prevederilor cuprinse în *Planul comun de intervenție a unităților Ministerului Apărării Naționale și ale Ministerului Afacerilor și Interne pentru limitarea și înlăturarea efectelor dezastrelor pe teritoriul național*;

Răspund: - șefii structurilor de intervenție ale M.A.I., Comandantul Garnizoanei Pitești;

Termen: permanent

5. Studiarea prevederilor și punerea în aplicare a Ordinului comun nr.3403/245/2012 a ministrului M.M.P. și a ministrului M.A.I. pentru aprobarea procedurilor de codificare a atenționărilor și avertizărilor meteorologice și a avertizărilor și alertelor hidrologice, precum și a Ordinului comun cu nr.1422/192/2012 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații, fenomene meteorologice periculoase, accidente la construcții hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă și poluări marine în zona costieră;

Răspund: - conducătorii de instituții publice deconcentrate, descentralizate, A.B.A.A.V., Sucursala Hidrocentrale Curtea de Argeș, I.S.U., I.P.J.

Termen: permanent

6. Constituirea unor echipe operative mixte (reprezentanți ai I.S.U., S.D.N., Regia Autonomă Județeană de Drumuri Argeș, Sucursala Regională CF Craiova - Secția L1 Pitești, I.P.J., I.J.J. ai administrației publice locale și ai operatorilor economici și serviciilor de utilități publice) care, în cazul în care situația o va impune, să fie în măsură să intervină oportun și să colaboreze pentru aplicarea măsurilor necesare gestionării situațiilor de urgență generate de fenomenele meteorologice periculoase;

Răspund: conducătorii de instituții mai sus nominalizate

Termen: permanent

Nr.crt.	Instituția	Reprezentant	Nr. telefon
1	I.S.U. Argeș	Lt.col. Olar Bogdan	0746238772
2	Secția Drumuri Naționale	Gheorghe Mihăiță	0746128133 0740254454
3	Regia Autonomă Județeană de Drumuri Argeș	Alina Nicolau	0742178000
4	Sucursala Regională CF Craiova Secția L1 Pitești	Diaconescu Adrian	0722693321
5	I.P.J. Argeș	Comisar Sef Berechet Bogdan	0758225518
6	I.J.J. Argeș	Col. Gheorghe Lupescu	0749223767
7	Garnizoana Pitești	Col. Bae Marian	0745471527
8	CEZ.DISTRIBUȚIE S.A. Serviciul Dezvoltare PITEȘTI	Ing.Petcan Vasile	0731570258
9	S.C. Distrigaz Sud Rețele S.R.L.	Marinescu Cornel	0749692305

7. Identificarea tronsoanelor de infrastructura rutieră și de cale ferată vulnerabile la manifestarea fenomenelor meteo periculoase (căderi masive de zăpadă, viscol, îngheț), stabilirea din timp a variantelor alternative privind traficul rutier și feroviar în situația producerii unor blocaje determinate de viscole, înzăpeziri și asigurarea monitorizării permanente a evoluției situației din teritoriu;

Răspund: S.D.N., Regia Autonomă Județeană de Drumuri Argeș, Sucursala Regională CF Craiova Secția L1 Pitești , I.P.J.

Termen: permanent

8. Organizarea echipelor de lucru, asigurarea echipamentelor și utilajelor de intervenție pentru evitarea blocării captărilor de apă, a apeductelor, a instalațiilor de decantare în vederea asigurării continuității în alimentarea cu apă potabilă a localităților, constituirea stocurilor de combustibil la nivelul furnizorilor de servicii comunitare de utilități publice.

Răspund: - conducătorii de instituții publice descentralizate, managerii/directorii operatorilor economici specializați – societăți, regii autonome, președinții C.L.S.U., S.C. Apă Canal 2000 S.A. Pitești

Termen: - permanent

9. Asigurarea mentinerii/repunerii în funcțiune, în caz de avarie, a sistemelor de producere și transport energie electrică și gaze naturale, alimentare cu energie termică în sistem centralizat, asigurarea furnizării serviciilor comunitare de utilități publice către populație și ceilalți beneficiari;

Răspund: managerii/directorii societăților comerciale specializate /furnizoare, operatorii de servicii comunitare de utilități publice, autoritățile administrației publice locale

Termen: permanent

10. Identificarea modalităților prin care structurile de intervenție ale I.S.U. vor putea fi sprijinite în executarea misiunilor proprii cu utilaje de deszăpezire, în special pentru crearea culoarelor de acces spre zonele în care au fost anunțate incendii, asigurarea asistenței medicale de urgență prespitalicească etc.;

Răspund: S.D.N., R.A.J.D., I.P.J. ,I.J.J, autoritățile administrației publice locale

Termen: permanent

11. Acordarea asistenței tehnice de specialitate comitetelor locale pentru situații de urgență, organizarea și executarea controalelor la acestea pentru verificarea modului de îndeplinire a sarcinilor și responsabilităților dispuse de către C.J.S.U. în scopul prevenirii și gestionării situațiilor de urgență specifice sezonului rece;

Răspunde: I.S.U.

Termen: permanent

12. Asigurarea operativității tuturor canalelor de cooperare și raportare a situațiilor către Instituția Prefectului-Județul Argeș prin respectarea schemei fluxului informațional – decizional în situații de urgență;

Răspund: conducătorii de instituții publice deconcentrate/descentralizate, managerii/directorii societăților comerciale specializate/furnizoare, operatorii de servicii comunitare de utilități publice, autoritățile administrației publice locale

Termen: permanent

13. Asigurarea unei cooperări interinstituționale eficiente în cazuri ce necesită reacție rapidă în acordarea asistenței medicale de urgență (transportul pacienților pentru dializă, transportul femeilor însărcinate sau a diabeticilor din zone greu accesibile sau izolate din mediul rural). În acest scop, Direcția de Sănătate Publică Argeș va asigura întocmirea evidenței actualizate a persoanelor din județul Argeș care se încadrează în aceste grupe de risc, cu stabilirea preliminară a unităților spitalicești care vor prelua acești pacienți dacă situația o va impune;

Răspund: D.S.P., S.D.N., Regia Autonomă Județeană de Drumuri Argeș, I.S.U., I.P.J., Serviciul Județean de Ambulanță;

Termen: permanent

14. Coordonarea acțiunilor care vizează asigurarea asistenței medicale și transportul persoanelor cu afecțiuni medicale; identificarea femeilor aflate în trimestrul al III-lea de sarcină, a persoanelor care urmează tratament de dializă sau după caz alte afecțiuni precum organizarea transportului preventiv al acestora către unitățile medicale abilitate.

Răspunde: Direcția de Sănătate Publică, Serviciul Județean de Ambulanță;

Termen: permanent

15. Identificarea și pregătirea la nivelul municipiilor și a orașelor a centrelor sociale pentru adăpostirea temporară a persoanelor fără adăpost și a persoanelor aflate în situații de risc social, în situația instituirii avertizărilor de fenomene meteorologice periculoase ce vizează temperaturi scăzute și îngheț (Anexa nr. 3).

Răspund: autoritățile publice locale ale municipiilor și orașelor

Termen: 20 octombrie 2017

16. Identificarea la nivelul municipiilor și orașelor a zonelor frecventate de persoanele fără adăpost și a persoanelor aflate în situații de risc social, pentru planificarea activităților specifice de monitorizare la instituirea avertizărilor de fenomene meteorologice periculoase ce vizează temperaturi scăzute și îngheț.

Răspund: autoritățile publice locale ale municipiilor și orașelor prin poliția locală și/sau structurile de poliție municipale și orașenești aparținând Poliției Române.

Termen: 01.12.2017

17. Distribuția ajutoarelor (apă, alimente, combustibil, păături, ceai etc.) pentru persoanele surprinse de înzăpezire pe căile de comunicație.

Răspund: autoritățile locale, I.S.U., Filiala de Cruce Roșie Argeș, I.J.J., M.Ap.N.

Termen: la nevoie.

18. Identificarea și pregătirea unor spații special amenajate pentru depozitarea temporară a unor stocuri de alimente, combustibil sau ajutoare colectate.

Răspund: autoritățile locale, I.S.U. Argeș, Filiala de Cruce Roșie Argeș

Termen: la nevoie.

19. Identificarea și pregătirea de spații corespunzătoare, la nivelul tuturor autorităților locale ale județului Argeș, în vederea cazării temporare a persoanelor surprinse de înzăpeziri pe căile de comunicații de pe raza unităților administrativ-teritoriale respective.

Răspund: autoritățile publice locale (primării)

Termen: 20 octombrie 2017

20. Asigurarea efectuării serviciului de permanență la sediile primăriilor, precum și instruirea personalului care execută aceste activități, conform H.G.1491/2004, art. 6 și 7.

Răspund: autoritățile publice locale

Termen: la instituirea codurilor de fenomene meteorologice periculoase

21. Coordonarea acțiunilor care vizează informarea autorităților și populației, monitorizarea cantităților de precipitații, a cursurilor de apă pe care apar zăpoare precum și evoluția factorilor de mediu de către structurile teritoriale ale M.Mediului

Răspund: A.B.A.A.V., Centrul Meteorologic Regional Muntenia, Agenția pentru Protecția Mediului, Garda Națională de Mediu – Comisariatul Județean Argeș;

Termen: permanent

22. Monitorizarea situației privind funcționarea instalațiilor speciale (instalații nucleare, baraje, hidrocentrale, operatori economici sursă de risc) și a infrastructurilor de transport/distribuție energie electrică și comunicații, a stațiilor de transformare a energiei electrice.

Răspund: Fabrica de Combustibil Nuclear Pitești, Sucursala Cercetări Nucleare Pitești, Hidrocentrale Curtea de Argeș, Distribuție Energie Oltenia SA., S.C. Distrigaz Sud Rețele S.R.L.

Termen: permanent

23. Conlucrarea activă între autoritățile administrației publice locale și Serviciul Rutier din cadrul I.P.J. pentru aplicarea măsurilor preventive – verificarea echipării autovehiculelor cu anvelope de iarnă, lanțuri și materiale antiderapante, regimul instituirii de restricții de circulație, asigurarea parazăpezilor și montarea lor cu precădere în zonele cunoscute cu potențial în formarea de troiene, asigurarea indicatoarelor rutiere – pentru a se evita blocarea în trafic a autovehiculelor cu pasageri în cazul evoluției violente a fenomenelor meteorologice.

Răspunde: I.P.J., S.D.N., R.A.J.D., administratorii drumurilor publice locale

Termen: permanent

24. Identificarea locațiilor de staționare temporară a autovehiculelor pe timpul restricționării/închiderii unor sectoare de drum.

Răspunde: I.P.J., S.D.N., R.A.J.D.

Termen: permanent

25. Toaletarea coronamentului arborilor situați pe traseele rețelelor de transport și distribuție a energiei electrice – prin operatori economici specializați, având în vedere pagubele semnificative ce se pot produce acestora ca urmare a depunerii de gheață și chiciură pe cablurile electrice.

Răspunde: autoritățile publice locale, Distribuție Energie Oltenia SA., Direcția Silvică Pitești, operatorii economici de profil;

Termen: permanent;

26. Activarea grupei operative (Centrului Județean de Conducere și Coordonare a Intervenției) cu participarea reprezentanților instituțiilor cu atribuții în gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomenele meteorologice specifice iernii (I.S.U. Argeș, I.P.J. Argeș, I.J.J. Argeș, M.Ap.N., Secția Drumuri Naționale Pitești, Regia Autonomă Județeană de Drumuri Argeș, C.E.Z. Distribuție, Direcția de Sănătate Publică etc.), din ordinul prefectului și la propunerea inspectorului șef al I.S.U. Argeș.

Răspunde: Inspector șef, șefii structurilor de intervenție ale M.A.I., conducătorii de instituții publice deconcentrate/descentralizate

Termen: la nevoie.

27. Instruirea tuturor directorilor de unități de învățământ din județul Argeș în vederea verificării mijloacelor de încălzit pe combustibil solid sau gazos (sobe, centrale termice, coșuri de fum, etc.), instalații electrice; desemnarea unui responsabil care să

supravegheze și să verifice permanent respectarea măsurilor PSI în unitățile de învățământ.

Răspunde: Inspectoratul Școlar Județean Argeș prin cadrul tehnic PSI

Termen: permanent

28. Verificarea instalațiilor electrice și de încălzire, a stocurilor de materiale combustibile necesare asigurării unei bune funcționări a activității în unitățile spitalicești la nivelul județului.

Răspunde: Direcția de Sănătate Publică Argeș și directorii/managerii unităților spitalicești

Termen: permanent

INSPECTOR ȘEF ISU ARGES

Lt. Col.

OLAR BOGDAN

SITUAȚIA
CUPRINZÂND TEHNICA DE INTERVENȚIE DIN JUDEȚUL ARGHEȘ

a) structuri ale S.D.N.

nr. crt.	Locul de dispunere a bazelor de dezapezire aparținând S.D.N.	Tipul mijlocului /utilajului (buc.)								
		Autovehicul cu lamă și/sau freză (autofreză)	Autovehicul cu lamă (și RNSP)	Buldoexcavator	Autoincâlcător frontal	Excavator	Autogreder	Mijloace de transport material anticreșant	Alte mijloace tehnice	TOTAL
1	Baza Pitești Nord, str. Depozitelor, nr. 14 bis Constantin Viorel 0752289542	1	7	2	1	0	0	0	2	13
2	Baza Pitești Sud DN 65 km 116+700 Bolocan Gheorghe 0745122436	0	7	2	2	0	1	0	1	13
3	Baza Buzoiesti DN 65A km 21+500 Gheorghe Bogdan 0745 122439	0	4	1	1	0	0	0	1	7
4	Baza Călinești DN7 km 98+200 Rada Gheorghe 0745046276	0	2	2	1	0	0	0	1	6
5	Baza Căpătâneni DN 7C km55+000 Teodorescu Dumitru 0745 122430	0	3	1	2	0	0	0	1	7
6	Baza Câmpulung DN 72A km 62+900 Mocanu Marian 0745 122435	0	6	1	1	0	0	0	1	9
7	Baza Curtea de Argeș DN 7C km 35+000 Borzași Alexandru 0742 491232	0	5	2	2	0	0	0	1	10
8	Baza Domnești DN73C km17+500 Jingoși Cosmin 0745 122433	0	5	1	1	0	0	0	1	8
9	Baza Drăganu DN7 km133+900 Tican Cristian 0745 122429	0	7	1	2	0	0	0	3	13
10	Baza Piscu Negru DN7C km 102+500 Sandu Valerică 0745 122440	0	2	1	1	0	0	0	1	5
11	Baza Podu Dâmbovitei DN73 km 79+900 Dobrin Ion 0745 122437	0	4	1	1	0	0	0	1	7
	TOTAL	1	52	15	15	0	1	0	14	98

b) structuri ale drumurilor județene

Nr. crt.	Locul de dispunere a bazelor de deszăpezire aparținând DJ	Tipul mijlocului /utilajului (buc.)								
		Autovehicul cu lamă și/sau freză	Autovehicul cu lamă	Buldoexcavator	Autoîncărcător frontal	Excavator	Autogreder	Mijloace de transport material antiderapant	Alte mijloace tehnice (trailer, L.E.A)	
1	Districț Pitești Ilie Victor 0758029943	1 propriu	6	3	1	0	3	0	12 (4 propriu)	28
2	Districț Cepari Hiru Cornel 0754 057 558	0	2	5	2	0	1	0	10 (1 propriu)	20
3	Districț Băjești Caprațiu Gabriel 0742277222	1 propriu		2	1	2	0	0	12 (1 propriu)	18
4	Districț Căteasca Crinu Gheorghe 0754 057557	0	7	4 (1 propriu)	2	0	3 (1 propriu)	0	3 (2 propriu)	19
5	Districț Hârsești Borcea Florin 0754 057559 0721702801	1 propriu	0	3	3	0	2	0	9 (2 propriu)	17
6	Districț Buzoești Borcea Florin 0754 057559 0721702801	2 (1 propriu)	4	3	2	0	0	0	9 (3 propriu)	20
TOTAL		5	19	22	10	2	9	0	55	122

c) la structuri ale drumurilor comunale

nr.crt.	Locul de dispunere a bazelor de dezăpezire aparținând localităților	Tipul mijlocului /utilajului (buc.)								
		Autovehicul cu lamă și/sau freză	Autovehicul cu lamă	Buldoexcavator	Autoincercător frontal	Excavator	Autogreder	Mijloace de transport material antiderapant	Alte mijloace tehnice	TOTAL
1.	Albești de Argeș	0	2	0	0	0	0	3	0	5
2.	Albești de Musecl	0	1	0	0	0	0	1	0	2
3.	Albota – Primărie și contract în curs de încheiere cu AF Serban Florin	1	1	0	0	0	0	1	0	3
4.	Aninoasa – în curs de încheiere cu Sc Romy Georgian	0	1	1	1	1	0	3	0	7
5.	Arefu	0	2	1	0	0	0	1	0	4
6.	Bascov- Primarie și contract în curs de încheiere(6 utilaje)	3	1	0	0	0	0	1	1	6
7.	Băbana	0	0	0	0	0	0	2	3	5
8.	Băiculești	0	0	1	0	0	1	1	0	3
9.	Bălilești – în curs de încheiere contract cu SC Romy Georgian	0	0	1	0	0	0	1	0	2
10.	Beleji Negrești	0	1	0	0	0	0	0	0	1
11.	Berevoești	0	0	0	0	0	0	15	0	15
12.	Birla	0	0	0	0	1	1	1	1	4
13.	Bogați	0	1	1	1	0	0	2	1	6
14.	Boteni	0	0	1	0	0	0	1	1	3

nr.crt.	Locul de dispunere a bazelor de dezăpezire aparținând localităților	Tipul mijlocului /utilajului (buc.)								
		Autovehicul cu lamă și/sau freză	Autovehicul cu lamă	Buldoexcavator	Autoîncărcător frontal	Excavator	Autogreder	Mijloace de transport material antiderăpant	Alte mijloace tehnice	TOTAL
15.	Boțești – Primărie și contract prestării servicii în curs	0	0	1	0	0	0	2	0	3
16.	Bradu	0	3	2	0	0	0	2	2	9
17.	Brăduleț	0	1	1	0	0	0	1	0	3
18.	Budeasa	0	0	1	0	0	0	0	0	1
19.	Bughea de Jos	0	0	1	0	0	0	0	0	1
20.	Bughea de Sus	0	0	1	0	0	0	1	0	2
21.	Buzoiești	0	1	1	0	0	0	1	0	3
22.	Căldăraru – Primărie și contract de prestării servicii- SC Angibucov (12.10-11.10)	0	0	2	0	0	0	2	1	5
23.	Călinești – Primărie 0248651115(urmează ca primăria să încheie contract cu LI. Vasile Sebastian)	1	1	1	0	0	0	1	1	5
24.	Căteasca	0	0	1	0	0	0	0	0	1
25.	Câmpulung Muscel	0	3	1	2	0	1	2	4	12
26.	Cepari	0	0	1	0	0	0	2	1	4

nr.crt.	Locul de dispunere a bazelor de dezapezire aparținând localităților	Tipul mijlocului /utilajului (buc.)								
		Autovehicul cu lamă și/sau freză	Autovehicul cu lamă	Buldoscavator	Autoîncăcător frontal	Escavator	Autogreder	Mijloace de transport material antiderapant	Alte mijloace tehnice	TOTAL
27.	Cetățeni	0	0	1	0	0	0	1	0	2
28.	Cicănești	0	0	0	0	0	0	1	1	2
29.	Ciofrângeni	0	0	1	0	0	0	1	1	3
30.	Ciomăgești	0	0	0	0	0	0	1	2	3
31.	Cocu – Primărie și contract în curs de încheiere	0	2	0	0	0	0	3	0	5
32.	Corbeni	0	1	0	1	0	0	1	0	3
33.	Corbi	0	0	1	0	0	0	1	1	3
34.	Costești	0	0	1	0	0	0	2	4	7
35.	Coșești	0	0	0	0	0	0	0	0	0
36.	Cotneana	0	4	3	1	0	1	2	0	11
37.	Cuca - contract SC COM DIVERS Logistic nr. 3359/04.10.2017 (5 luni)	1	0	1	0	0	0	1	1	4
38.	Curten de Argeș	0	7	3	2	0	0	4	2	18
39.	Davidesti	0	0	1	0	0	0	0	1	2
40.	Dărmănești – contract de prestări servicii în curs de încheiere	1	1	1	0	1	1	1	0	6

nr.crt.	Locul de dispunere a bazelor de deszăpezire aparținând localităților	Tipul mijlocului /utilajului (buc.)								
		Autovehicul cu lamă și/sau freză	Autovehicul cu lamă	Buldoexcavator	Autoîncărcător frontal	Excavator	Autogreder	Mijloace de transport material anticderapant	Alte mijloace tehnice	TOTAL
41.	Dâmbovicioara	0	1	1	0	0	0	1	3	6
42.	Dobrești	0	0	1	0	0	0	0	0	1
43.	Domnești	0	0	0	0	0	0	1	1	2
44.	Dragoslavele	0	1	1	0	0	0	1	0	3
45.	Drăganu – urmează sa încheie contract cu SC MD Lodavi Auto Srl	1	1	1	0	0	0	1	0	4
46.	Godeni – urmează sa se încheie contract cu SC Romy Georgian 2005 S.r.l.	1	1	0	0	0	0	1	1	4
47.	Hârsești	1	0	1	0	0	0	1	1	4
48.	Hirtiești	0	0	1	0	0	0	0	0	1
49.	Izvoru	0	0	1	0	0	0	0	1	2
50.	Leordeni – Primărie și contract servicii încheiat cu SC Ando Srl.	1	0	1	0	0	1	1	1	5
51.	Lerești - Târgul Săptămânal sat Voinești	0	1	0	0	0	0	1	0	2
52.	Lunca Corbului	0	0	1	0	0	0	1	2	4

nr.crt.	Locul de dispunere a bazelor de dezapezire aparținând localităților	Tipul mijlocului /utilajului (buc.)								
		Autovehicul cu lamă și/sau freză	Autovehicul cu lamă	Buldoexcavator	Autofeărător frontal	Excavator	Autogreder	Mijloace de transport material anticrapant	Alte mijloace tehnice	TOTAL
53.	Mălureni – Primarie și contract	1	1	0	0	0	1	0	0	3
54.	Mărăcineni – urmașii sa se încheie contract cu SC Expert Servicii Vidanjare Srl	1	1	1	1	1	0	0	3	8
55.	Merișani	0	1	1	0	0	0	1	0	3
56.	Mieșli	0	0	1	0	0	0	0	0	1
57.	Mihăiești	0	0	0	0	0	0	2	0	2
58.	Mioarele	0	1	1	0	0	0	0	0	2
59.	Mioveni contract Servicii Edilitare Mioveni	1	9	3	3	0	0	9	7	32
60.	Miroși	0	1	1	0	0	0	1	1	4
61.	Mozărești	0	0	1	1	0	0	1	1	4
62.	Moșoia – urmașii sa se încheie contract cu Sc Adialex Argorend Srl	0	2	1	0	0	0	1	0	4
63.	Mozăceni	0	0	1	0	0	0	1	0	2
64.	Mușătești	0	1	1	0	0	0	1	0	3
65.	Negrași	0	0	1	0	0	0	1	0	2
66.	Nucșoara	0	0	1	0	0	1	1	0	3

nr.crt.	Locul de dispunere a bazelor de dezapezire aparținând localităților	Tipul mijlocului /utilajului (buc.)								
		Autovehicul cu lamă și/sau freză	Autovehicul cu lamă	Buldoexcavator	Autoîncăcător frontal	Excavator	Autogreder	Mijloace de transport material antiderapant	Alte mijloace tehnice	TOTAL
67.	Oarja	0	0	1	0	0	0	0	0	1
68.	Pietroșani – contract prestării servicii SC Romy Georgian 2005 SRL(01.12-01.03)	0	0	1	1	0	1	1	0	4
69.	Pitești contract SALPITLOR	0	8	2	6	2	1	11	14	44
70.	Poiana Lacului- urmează sa se încheie contract cu SC Intertrans Popescu	1	1	1	0	0	0	1	0	4
71.	Poienarii de Argeș – urmează a se încheia contract cu PFA Motoi Sorin	0	1	0	0	0	0	1	1	3
72.	Poienarii de Muscel	0	0	1	0	0	0	2	2	5
73.	Popești	0	0	1	0	0	0	1	1	3
74.	Prîboieni	0	1	0	0	0	0	0	1	2
75.	Rătești	0	0	1	0	0	0	0	0	1
76.	Râca contract servicii cu SC Angibucov SRL	0	1	1	0	0	0	0	1	3
77.	Recea	1	0	1	0	0	1	1	0	4
78.	Rociu Contract cu SC Agricola Serbanesti S.r.l.(01.11-11.04)	0	0	1	0	0	0	1	3	5

nr.crt.	Locul de dispunere a bazelor de dezapezire aparținând localităților	Tipul mijlocului /utilajului (buc.)								
		Autovehicul cu lamă și/sau freză	Autovehicul cu lamă	Buldoexcavator	Autoincărcător frontal	Excavator	Autogreder	Mijloace de transport material antiderapant	Alte mijloace tehnice	TOTAL
79.	Rucăr – urmează să se încheie contract cu SC Tudoran Transcom 2008 SRL	0	1	1	0	0	1	1	0	4
80.	Sălătrucu	0	0	1	0	0	0	0	2	3
81.	Săpata	0	2	0	0	0	0	0	0	2
82.	Schitu Golești	2	0	0	0	0	0	0	4 (cu tracțiune animală)	6
83.	Slobozia	0	1	1	0	0	1	2	1	6
84.	Stâlpeni –contract de prestări servicii în curs de încheiere cu SC Royal Logistic	0	1	1	0	0	0	1	0	3
85.	Stoenești	0	1	0	0	0	0	1	1	3
86.	Stolnici	0	1	1	0	0	0	1	1	4
87.	Suseni	0	0	1	0	0	1	1	1	4
88.	Ștefan cel Mare	0	0	1	0	0	0	1	0	2
89.	Ștefănești - ADP cartier Ștefăneștii Noi	1	1	1	0	0	0	1	1	5
90.	Șuici	0	0	1	0	0	0	2	0	3
91.	Teiu	0	0	1	0	0	0	1	1	3

nr.crt.	Locul de dispunere a bazelor de dezapezire aparținând localităților	Tipul mijlocului /utilajului (buc.)								
		Autovehicul cu lamă și/sau freză	Autovehicul cu lamă	Buldoexcavator	Autoîncărcător frontal	Excavator	Autogreder	Mijloace de transport material antiderapant	Alte mijloace tehnice	TOTAL
92.	Tigveni	0	1	1	0	0	0	1	0	3
93.	Topoloveni- curs de încheiere contract cu Asoc. Agricola Carcinovul	0	1	1	1	0	0	2	1	6
94.	Țițești	0	1	1	0	0	0	0	0	2
95.	Uda	0	1	0	0	0	0	1	0	2
96.	Ungheni	0	0	1	0	0	0	0	1	2
97.	Valea Danului	1	0	1	0	0	0	0	0	2
98.	Valca Iașului	0	1	1	0	0	0	0	0	2
99.	Valea Mare Pravăț – contract cu - Se Cat - Cat Prest 2009 Srl	3	3	1	1	2	0	2	0	12
100	Vedea	0	0	1	0	0	0	0	0	1
101	Vlădești	0	0	1	0	0	0	1	0	2
102	Vulturești	0	0	1	0	0	0	0	0	1
	TOTAL	23	84	87	22	8	14	132	84	457

Anexa nr.2 la Planul de măsuri pentru buna desfășurare a activităților specifice sezonului rece 2017-2018

Situației la nivel județean cu privire la spațiile de cazare în care poate fi asigurată relocarea, cazarea și hrănirea persoanelor surprinse în trafic sau afectate de fenomene meteo periculoase

Nr. crt.	Localitate	Denumire spațiu	Amplasament și destinația actuală	Capacitate		Utilități			
				Mp	Nr. persoane care pot fi cazate	Apă/Canal	Gaze - Sisteme de încălzire	Energie Electrică	Altele
1.	Albota	Cămin cultural Albota, Școala Albota, Casa socială Cerbu	-		50	DA	DA	DA	-
2.	Albeștii de Argeș	Cămin Cultural	Sat Albești – Pământeni – Cămin Cultural	200	20	DA	NU	DA	-
3.	Albeștii de Muscel	Tăbăra Creștin Evanghelică	sat Albești - cultură	450	80	DA	centrală pe motorină	DA	-
		Pensiunea George și Ana	Sat Albești – unitate turistică	200	15	DA	centrală pe lemne	DA	
		Școala Gimnazială Nr. I Albești	Sat Albești – unitate de învățământ	500	100	DA	centrală pe lemne	DA	
4.	Aninoasa	Școala Gimnazială	sat Căndești -unitate de învățământ	200	40	DA	centrală pe lemne	DA	
		Pensiunea Păstrăvăria Brătioara	sat Căndești -unitate turistică	350	60	DA	centrală pe lemne	DA	
4.	Aninoasa	Cămin Cultural	sat Slănic - Cămin Cultural		150	DA	sobe pe lemne	DA	
5.	Arefu	Școala Gimnazială Arefu	sat Arefu – Săli de curs	300	150	DA	sistem de încălzire	DA	-

Nr. crt.	Localitate	Denumire spațiu	Amplasament și destinația actuală	Capacitate		Utilități			
				Mp	Nr. persoane care pot fi cazate	Apă/Canal	Gaze - Sistem de încălzire	Energie Electrică	Altele
6.	Băbana	Casa de Cultură Căpățâneni	sat Căpățâneni – Ungureni	360	50	DA	sistem de încălzire	DA	-
7.	Băbana	Dispensar	Sat. Băbana	32	5	DA	DA	DA	-
	Bascov	Centru de Îngrijire Copii Valea Ursului	sat Valea Ursului	200	20	DA	DA	DA	-
8.	Băiculești	Școala Schiau	sat Schiau	150	35	DA	DA	DA	-
		Școala Gen. Băiculești	sat Băiculești - Sali de curs	200	40	DA	centrală pe lemne	DA	-
		Școala Gen. Mănicești	sat Mănicești - Sali de curs	50	10	DA	centrală pe lemne	DA	-
		Școala Gen. Zigoneni	sat Zigoneni - Sali de curs grădiniță	100	20	DA	centrală pe lemne	DA	-
		Școala Gen. Anghinești	sat Anghinești - unitate de învățământ	50	10	DA	centrală pe lemne	DA	-
		Școala Gen. Tutana	sat Tutana - unitate de învățământ	100	20	DA	centrală pe lemne	DA	-
9.	Băilești	Cămin Cultural Băiești	sat Băiești - Cămin Cultural	300	50	DA	încălzire electrică	DA	-
		Cămin Cultural Poienița	sat Poienița - Cămin Cultural	350	60	DA	încălzire electrică	DA	-
		Cămin cultural Băilești	sat Băilești - Cămin Cultural	180	30	DA	încălzire electrică	DA	-
10.	Bărla	Cămin cultural	sat Bărla		10	DA	centrală pe lemne	DA	-
		Grădinița	sat Mozăcenii		10	DA	centrală pe lemne	DA	-
		Școala	sat Urluieni		10	DA	centrală pe lemne	DA	-
11.	Beleș - Negrești	Cămin Cultural Negrești	sat Negrești		50	DA	centrală pe lemne	DA	-
12.	Berevoești	Școala Mihai	sat Berevoești - Sala		30	DA	centrală pe lemne	DA	-

Nr. crt.	Localitate	Denumire spațiu	Amplasament și destinația actuală	Capacitate		Utilități			
				Mp	Nr. persoane care pot fi cazate	Apă/Canal	Gaze - Sistem de încălzire	Energie Electrică	Altele
22.	Căldăraru	Cămin Cultural Șerboeni	sat Șerboeni – cămin cultural		20	DA	NU	DA	
		Cămin Cultural	sat Căldăraru – Cămin Cultural	200	100	DA	centrală pe lemne	DA	-
		Grădinițe cu program normal Ion Angelescu	sat Strîmbeni – sala de curs	250	120	DA	sobe pe lemne	DA	-
23.	Călinești	Școala Primară Inv. Constantin Mihailescu	sat Burdea – sala de curs	250	90	DA	centrală pe lemne	DA	-
		Cămin Cultural Călineșt	sat Călinești		50	DA	DA	DA	
		Sediu Primărie	sediu Primărie		20	DA	DA	DA	
24.	Căteasca	Sediu Primărie	sat Căteasca – sediu Primărie		10	DA	centrală pe lemne	DA	
		Cămin Cultural Săliște	sat Săliște		20	DA	centrală pe lemne	DA	
		Cămin Cultural Catanele	sat Catanele		10	DA	centrală pe lemne	DA	
25.	Mun. Câmpulung Muscel	Hotel Muscelul	unitate turistică		60	DA	DA	DA	
		Colegiu Dinicu Golescu	cămin elevi		42	DA	DA	DA	
		Colegiu Carol I	cămin elevi		60	DA	DA	DA	
		Liceul de Atletism	cămin elevi		40	DA	DA	DA	
		S.C. Serviciu Plețe	birou		7	DA	DA	DA	
26.	Cetățeni	4 Săli de sport	săli de sport ale liceelor		150	DA	DA	DA	
		Școala Cetățeni și Cămin cultural	sat Cetățeni – școala și cămin cultural	300	100	DA/NU	sobe pe lemne	DA	
27.	Cepari	Cămin cultural Cepari-Pământeni,	sat Cepari-Pământeni	200	40	DA	pe lemne	DA	-
		Școala Nicolae Velea	sat Cepari-Pământeni	150	40	DA	pe lemne	DA	

Nr. crt.	Localitate	Denumire spațiu	Amplasament și destinația actuală	Capacitate		Utilități			
				Mp	Nr. persoane care pot fi cazate	Apă/Canal	Gaze - Sistem de încălzire	Energie Electrică	Altele
		Tican	sport				lemn		
		Cămin Cultural Ioan Baboi	sat Berveoști		50	DA	centrală pe lemne	DA	
13.	Bughea de Jos	Cămin Cultural	sat Bughea de Jos - Cămin cultural		50	DA	centrală pe lemne	DA	-
14.	Bughea de Sus	Cămin Cultural	centru comunei - Cămin Cultural	600	30	DA	sobe pe lemne	DA	-
		Școala Mălin	Zona Mălin	80	10	DA	sobe pe lemne	DA	-
15.	Bogați	Grădinița cu Program prelungit	sat Bogați - unitate de învățământ	60	30	DA	centrală pe lemne	DA	
16.	Boteni	Grădinița Program prelungit	sat Boteni - unitate de învățământ		20	DA	centrală pe lemne	DA	
		Sala sport	sat Boteni		20	DA	centrală pe lemne	DA	
17.	Botzești	Cămin cultural	sat Botzești	200	40	DA	centrală pe lemne	DA	-
		Cămin cultural	sat Moșteni Greji	150	20	NU	sobă pe lemne	DA	
18.	Bradu	Cămin Cultural Bradu	sat Bradu, str. Principală, nr. 302 - sală festivități	500	125	DA	DA	DA	
		Sala de sport	sat Bradu, str. Principală, nr. 360	1150	300	DA	DA	DA	
19.	Brăduleț	Cămin Cultural	sat Brăduleț - Cămin Cultural		10	DA	sobă pe lemne	DA	
20.	Budeasa	Complexul Sportiv Național Bascov-Budeasa	sat Budeasa Mare - cazare și pregătire sportivă	3000	120	DA	DA	DA	
21.	Buzoești	Sediul Primăriei	sat Buzoești - sediul primăriei		15	DA	DA	DA	
		Școala Buzoești	sat Buzoești - sala de curs		15	DA	sobe cu lemne	DA	
		Școala Cornățel	sat Cornățel - sala de curs		20	DA	NU	DA	

Nr. crt.	Localitate:	Denumire spațiu	Amplasament și destinația actuală	Capacitate		Utilități			
				Mp	Nr. persoane care pot fi cazate	Apă/Canal	Gaze - Sistem de încălzire	Energie Electrică	Altele
28.	Cicănești	Cămin Cultural	sat Cicănești	258	50	DA	centrală pe lemne	DA	
		Școala Gimnazială	Sat Cicănești – Săli de curs	751	100	DA	centrală pe lemne	DA	
29.	Ciofrângeni	Popas Comarnic	sat Ciofrângeni	150	20	DA	centrală pe lemne	DA	
		Cămin Cultural	sat Ciofrângeni – Cămin cultural	120	10	DA	centrală pe lemne	DA	
30.	Ciomăgești	Școala Gen. Ciomăgești	sat Ciomăgești - Sali de curs		20	DA	șobe pe lemne	DA	
		Cămin Cultural	sat Răduțești -		20	DA	centrală pe lemne	DA	
31.	Cocu	Sala de Sport	Sat Cocu	280	50	DA	centrală pe lemne	DA	
		Școala	Sat Crucișoara	278	40	NU	șobe pe lemne	DA	
		Școala	Sat Răchitele de sus	440	80	NU	șobe pe lemne	DA	
32.	Corbeni	Școala	Sat Bărbătești	308	70	NU	șobe pe lemne	DA	
		Centrul de agrement Corbeni	sat Polenari – Centru de Agrement	350	50	DA	combustibil solid	DA	
33.	Corbi	Grup Școlar Corbeni	sat Poftenari – Sali de curs	500	50	DA	combustibil solid	DA	
		Cămin Cultural Corbi	sat Corbi		10	DA	centrală pe lemne	DA	
		Școala	sat Corbi		10	DA	centrală pe lemne	DA	
		Școala	sat Corbșori		10	DA	combustibil solid	DA	
34.	Costești	Liceul Teoretic	- str. Victoriei - cămin de elevi		30	DA	DA	DA	

Nr. crt.	Localitate:	Denumire spațiu	Amplasament și destinația actuală	Capacitate		Utilități			
				Mp	Nr. persoane care pot fi cazate	Apă/Canal	Gaze - Sistem de încălzire	Energie Electrică	Altele
35.	Coșești	Liceul Tehnologic	str. Pietei – cămin de elevi		30	DA	DA	DA	
		Cămin cultural	sat Leicești	180	60	DA	sobe pe lemne	DA	
		Cămin cultural	sat Jupânești	140	50	DA	sobe pe lemne	DA	
		Cămin cultural	sat Coșești	180	60	DA	sobe pe lemne	DA	
		Cămin cultural	sat Lăpușani	100	50	DA	sobe pe lemne	DA	
36.	Cotmeana	Centru Informare Turistică	sat Cotmeana	60	6	NU	sobe pe lemne	DA	
		Cămin Cultural	sat Cotmeana	96	12	NU	sobe pe lemne	DA	
		Centrul Îngrijire Copii	sat Ursoaia	225	40	DA	centrală pe lemne	DA	
37.	Cuca	Școala Cuca	sat Cuca – Sali de curs		20	DA	centrală pe lemne	DA	
38.	Curtea de Argeș	Hotel Posada	unitate turistică		136	DA	DA	DA	
		Hotel Camino	unitate turistică		40	DA	DA	DA	
		Pensiunea Jancovici	unitate turistică		36	DA	DA	DA	
		Pensiunea Matrix	unitate turistică		37	DA	DA	DA	
		Hotel Dacia	unitate turistică		40	DA	DA	DA	
39.	Davidești	Pensiunea Ruxi	unitate turistică		18	DA	DA	DA	
		nu dețin spații de cazare	nu dețin spații de cazare						
40.	Dâmbovitcloara	Cămin Cultural Podu Dâmbovitel	sat Podu Dâmbovitel – Cămin Cultural	328	25	DA	DA	DA	
41.	Dârmanești	nu dețin spații de cazare	nu dețin spații de cazare						
42.	Dobrești	Școala Gen. Dobrești	sat Dobrești – Sali de curs	-	8	DA	centrală pe lemne	DA	
		Școala Gen. Furești	sat Fureștii – Sali de curs		8	DA	centrală pe lemne	DA	
43.	Domnești	Centru	str. Al. Ioan Cuza, nr.	100	10	DA	DA	DA	

Nr. crt.	Localitate	Denumire spațiu	Amplasament și destinația actuală	Capacitate		Utilități					
				Mp	Nr. persoane care pot fi cazate	Apă/Canal	Gaze - Sistem de încălzire	Energie Electrică	Altele		
		Multifuncțional	104								
		Remiza SVSU	str. Al. Ioan Cuza, nr. 55 – intervenții în situații de urgență	50	5	DA	DA	DA			
44.	Dragoslavele	Cămin Cultural + școala	str. Principală	-	15	Da	sobe pe lemne	DA			
45.	Drăganu	Școala + cămin Cultural	sat Drăganu	50	50	Da	sobe pe lemne	Da			-
46.	Godeni	Școala gen. Godeni	sat Godeni, nr. 26 – învățământ preșcolar	180	30	DA	sobe pe lemne	DA			-
		Cămin Cultural Godeni	sat Godeni, nr. 27	640	50	DA	sobe pe lemne	DA			-
		Școala Gimnazială Cotești – Godeni	sat Cotești, nr. 198, Sali de curs	1600	50	DA	centrală pe lemne	DA			-
		Cămin Cultural Cotești	sat Cotești, nr. 115	280	30	DA	centrală pe lemne	DA			-
		Școala Capul Piscului	sat Capul Piscului, nr. 115280	180	30	DA	sobe pe lemne	DA			-
		Cămin Cultural Capul Piscului	sat Capul Piscului, nr. 241	280	30	DA	sobe pe lemne	DA			-
		Școala Primară Malu	sat Malu, nr. 18 Sali de curs	130	20	DA	sobe pe lemne	DA			-
		Cămin Cultural Malu	sat Malu, nr. 100	260	30	NU	sobe pe lemne	DA			-
47.	Hârsești	Afterschool	str. Principală	153,10	30	DA	centrală pe lemne	DA			
		Cămin Cultural	str. Principală – Cămin Cultural	293	50	NU	centrală pe lemne	DA			-
48.	Hârșiești	Cămin Cultural	Cămin Cultural	300	35	DA	centrală pe lemne	DA			-
		Sediu Primărie	Sediu Primărie veche	60	15	DA	sobe pe lemne	DA			-

Nr. crt.	Localitate	Denumire spațiu	Amplasament și destinația actuală	Capacitate		Utilități				
				Mp	Nr. persoane care pot fi cazate	Apă/Canal	Gaze - Sistem de încălzire	Energie Electrică	Altele	
		veche								
49.	Izvoru	Dispensar Uman Cămin cultural	Dispensar Uman Str. Principala nr. 754	50 200	10 40	DA DA	sobe pe lemne Centrala pe gaz	DA DA	-	
50.	Leordeni	Cămin Cultural (Sediul Administrativ Primărie) Cămin cultural	Sat Leordeni, nr. 596 – Sediul administrativ Primărie sat Glâmbocata Deal, - Cămin cultural	240 320	20 30	DA DA	DA sobe lemne	DA DA	-	
51.	Lerești	Pensiunea Amada Pensiunea Jupănița Cabana Voina Cămin Cultural Școala generală Lerești Școala generală Voinești	unitate turistică unitate turistică unitate turistică sat Lerești sat Lerești sat Voinești	-	30 44 100 40 30 30	DA DA DA DA DA DA	centrală pe lemne centrală pe lemne centrală pe lemne sobe pe lemne sobe pe lemne sobe pe lemne	DA DA DA DA DA DA		
52.	Lunca Corbului	Școala Lunca Corbului	sat Lunca Corbului - sală de sport		200	DA	centrală pe lemne	DA		
53.	Mălureni	Cămin Cultural	sat Mălureni – cămin cultural Sali de curs		16 20	DA DA	sobe pe lemne DA	DA DA		
54.	Mărăcineni	Liceul Tehnologic Mărăcineni Școala Argeșelu Sediul Primărie	Sali de curs Sali de curs sediu primărie		20 20 20	DA DA DA	DA DA DA	DA DA DA		
55.	Merișani	nu dețin spațiu de cazare	nu dețin spațiu de cazare		-	-	-	-	-	
56.	Micești	Sediul Primărie	sediu primărie		40	DA	DA	DA	DA	

Nr. crt.	Localitate	Denumire spațiu	Amplasament și destinația actuală	Capacitate		Utilități			
				Mp	Nr. persoane care pot fi cazate	Apă/Canal	Gaze - Sistem de încălzire	Energie Electrică	Altele
57.	Morărești	Sediu Primărie	sediu primărie		20	DA	centrală pe lemne	DA	
58.	Mioarele	Cămin Cultural	sat Mățeu	150	50	DA	DA	DA	-
		Școala Generală cu clasele I-VIII	sat Mățeu	150	50	DA	DA	DA	-
59.	Mioveni	Cămin Cultural	sat Suslănești	150	50	NU	NU	DA	-
		Sala sport	Liviu Rebreabu		150	DA	DA	DA	
		Sala sport	Liceul Teoretic George Topârceanu		150	DA	DA	DA	
60.	Miroși	Cămin	Cămin social		4	DA	DA	DA	
		Școală, Grădiniță, Cămin Cultural	sat Miroși	300	-	NU	DA	DA	-
61.	Mihălești	Sala de sport	sat Mihălești		30	DA	centrală termică	DA	
62.	Moșoala	Cămin Cultural Moșoala	sat Moșoala, str. Calea Drăgășani, nr. 95	140	100	DA	DA - centrală termică	DA	
		Liceul Tehnologic Liviu Rebreanu Mozăceni	sat Mozăceni - sala de sport a liceului	1350	30	DA	Centrala pe gaz	DA	-
64.	Mușălești	Școala	sat Musătești	350	100	DA	sobe pe lemne	DA	-
		Școala	sat Stroiești	330	100	DA	sobe pe lemne	DA	-
65.	Negrași	Grădinița Negrași	sat Negrași - sala de sport	50	16	DA	centrală pe lemne	DA	-
		Grădinița Birlogu	sat Birlogu - sala de clasă	50	16	DA	centrală pe lemne	DA	-
		Școala Birlogu	sat Birlogu - sala de clasă	74	22	DA	centrală pe lemne	DA	-
		Școala Mozăcu	sat Mozăcu - sala de clasă	48	16	apa potabilă din	sobe lemne	DA	-

Nr. crt.	Localitate	Denumire spațiu	Amplasament și destinația actuală	Capacitate		Utilități			
				Mp	Nr. persoane care pot fi cazate	Apă/Canal	Gaze - Sistem de încălzire	Energie Electrică	Altele
66.	Nucșoara	Tabără Școlară Nucșoara	Tabără de agrement	350	40	fântână DA	centrală pe lemne	DA	-
67.	Oarja	Cămin Cultural	sat Oarja	280	-	DA	DA	DA	- aer condiționat
68.	Pietroșani	Adăpost Protecție Civilă	sat Oarja – sediu primărie	80	-	DA	DA	DA	-
		Sala de sport Pietroșani	sat Pietroșani – școala veche	40	10	NU	sobă cu lemne	DA	-
		Cămin cultural Bădești	sat Bădești	550	50	NU	sobă cu lemne	DA	-
		Cămin cultural Vărzăroaia	sat Vărzăroaia	325	30	NU	sobă cu lemne	DA	-
69.	Pitești	Cămin cultural Retevoiești	sat Retevoiești	500	50	NU	sobă cu lemne	DA	-
		Școala Gănești	sat Gănești	80	10	NU	sobă cu lemne	DA	-
		Grup Școlar ASTRA	cămin elevi		200	DA	DA	DA	-
		Grup Școlar Industrial DACIA	cămin elevi		150	DA	DA	DA	-
70.	Poienarii de Argeș	Colegiul Tehnic Dimitrie Dima	cămin elevi		300	DA	DA	DA	-
		Colegiul Tehnic C.D. Nemțescu	cămin elevi		100	DA	DA	DA	-
		Liceul Ion Barbu	cămin elevi		80	DA	DA	DA	-
		Cămin Cultural	sat Poienarii	300	50	DA	DA	DA	-
71.	Poienarii de Muscel	Școala Ceaurești	sat Ceaurești	300	50	DA	DA	DA	-
		Școala Ioanicești	sat Ioanicești	250	30	DA	DA	DA	-
72.	Popești	nu dețin spații de cazare	nu dețin spații de cazare	-	-	-	-	-	-
73.	Poiana Lacului	Scoala Generală	sat Slobozia	-	25	DA	DA	DA	-

Nr. crt.	Localitate	Denumire spațiu	Amplasament și destinația actuală	Capacitate		Utilități			
				Mp	Nr. persoane care pot fi cazate	Apă/Canal	Gaze - Sistem de încălzire	Energie Electrică	Altele
74.	Priboieni	Clubul Tineretului	sat Priboieni		130	DA	centrală cu lemne	DA	
75.	Rătești	Școala generală Tigveni	sat Tigveni		10	DA	sobe pe lemne	DA	
76.	Râca	Centru Multifunctional	sat Râca		10	DA	cu lemne	DA	
77.	Recea	Primărie	Sediu Primărie	200	50	DA	DA	DA	
78.	Rociu	Școala Rociu	Sali de curs		40	DA	cu lemne	DA	
		Școala Șerbănești	săli de curs		60	DA	cu lemne	DA	
79.	Rucăr	Sediu Primărie	sediu primărie		10	DA	centrală cu lemne	DA	
80.	Sălătrucu	Cămin Cultural Sălătruc de Sus	Sălătrucu – Cămin Cultural	100	30	DA	cu lemne	DA	-
		Cămin Cultural Centru	Sălătrucu – Cămin Cultural	200	70	DA	cu lemne	DA	-
81.	Săpata	Cămin Cultural Văleni	Sălătrucu – Cămin Cultural	100	30	DA	cu lemne	DA	-
		nu dețin spații de cazare	nu dețin spații de cazare						
82.	Slobozia	Școala Gen. Nr.1	Școala – sală sport	60	15	DA	centrală cu lemne	DA	
83.	Schitu - Golești	Școala Gimnaziala nr.1	sat Schitu Golești	772	50	DA	sobe	DA	
		Școala Gimnaziala	sat Lăzărești	451	50	DA	sobe	DA	
		Cămin Cultural	sat Lăzărești	436	50	DA	sobe	DA	
		Școala cu clasele I-IV și 2 grupe de grădiniță	sat Lăzărești	900	50	DA	sobe	DA	

Nr. crt.	Localitate	Denumire spațiu	Amplasament și destinația actuală	Capacitate		Utilități				
				Mp	Nr. persoane care pot fi cazate	Apă/Canal	Gaze - Sistem de încălzire	Energie Electrică	Altele	
84.	Slăpenei	Rucărie								
		Cămin Cultural	sat Rădești	300	100	NU	sobe	DA		
		Școala Ogrezeă	sat Ogreza		50	DA	sobe	DA		
85.	Stolnici	Birou Piața	sat Livezeni		10	DA	sobe	DA		
		Cămin Cultural	sat Stolnici	360	50	DA	centrală pe lemne	DA		
86.	Ștefănești	Școala ajutoare Valea Mare	sat Valea Mare		30	DA	DA	DA		
		Centrul de Cultură Brătilanu	Cultură		16	DA	DA	DA		
87.	Stoenești	Hotel I.A.T.S.A.	Unitate turistică		44	DA	DA	DA		
		Școala Cotenești	sat Cotenești - unitate de învățământ		10	DA	sobe pe lemne	DA		
		Cămin Cultural Pădeni	sat Bădeni		15	DA	sobe pe lemne	DA		
88.	Suseni	Școala Stoenești	sat Stoenești - unitate de învățământ		10	DA	sobe pe lemne	DA		
		Cămin Cultural Stoenești	sat Stoenești		15	DA	sobe pe lemne	DA		
		Școala Burdești	sat Burdești - unitate de învățământ	120	30	DA - la exterior	sobe pe lemne	DA		
		Școala Pădureni	sat Pădureni - unitate de învățământ	120	30	DA - la exterior	sobe pe lemne	DA		
		Școala Strâmbeni	sat Strâmbeni - unitate de învățământ	60	20	DA - la exterior	sobe pe lemne	DA		
89.	Ștefan cel Mare	Școala Odăjeni	sat Odăjeni - unitate de învățământ	120	30	DA - la exterior	sobe pe lemne	DA		
		Școala Gimnazială Ștefan cel Mare	sat Ștefan cel Mare - sala de sport	90	15	DA	centrală termică	DA		
		Școala Glavacioc	unitate de învățământ	80	12	DA	centrală termică	DA		
90.	Șuici	Cămin cultural	sat Șuici	256	100	DA	centrală pe	DA		

Nr. crt.	Localitate	Denumire spațiu	Amplasament și destinația actuală	Capacitate		Utilități				
				Mp	Nr. persoane care pot fi cazate	Apă/Canal	Gaze - Sistem de încălzire	Energie Electrică	Altele	
		Șulci					lemn			
		Cămin Cultural Rudeni	sat Rudeni	190	80	NU	NU	DA		
		Școala Gen. Ianculești	sat Ianculești	120	50	NU	NU	DA		
91.	Teiu	Sala de sport.	Sat Teiu	80	25	NU	centrala lemne	DA		-
92.	Tigveni	Șc. Gen. Gabriel Marinescu	Sala de sport	1780	100	DA	centrala lemne	DA		
		Stadionul Comunal Tigveni	vestiare	360	55	DA	centrala lemne	DA		
93.	Topoloveni	Liceul Teoretic „Ion Mihalache”	str. Calea București, sala de sport	1240	100	DA	DA	DA	vestiare	
94.	Țițești	Sala de sport	Sala de sport		40	DA	centrala lemne	DA		
95.	Uda	Școala Uda-Gorani	sat Uda – unitate de învățământ	104	50	-	sobe pe lemne	DA		-
		Școala Cotu	sat Cotu – unitate de învățământ	132	60	-	sobe pe lemne	DA		
96.	Ungheni	Cămin cultural Ungheni	sat Ungheni	300	50	DA	centrală lemne	DA		
97.	Valea Danului	Cămin Cultural Valea Danului	sat Valea Danului	200	75	DA	centrala lemne	DA		
		Școala Nr.1 Valea Danului	sat Valea Danului	100	60	DA	centrala lemne	DA		
		Cămin Cultural Vernești	sat Vernești	210	75	DA	centrala lemne	DA		
		Școala FIV Vernești	sat Vernești	150	40	DA	centrala lemne	DA		
		Centru îngrijire copil	sat Vernești	100	20	DA	Centrala lemne	DA		
98.	Valea Iașului	Școala Valea	sat Ungureni	100	25	DA	centrala	DA		-

Nr. crt.	Localitate	Denumire spațiu	Amplasament și destinația actuală	Capacitate		Utilități			
				M/p	Nr. persoane care pot fi cazate	Apă/Canal	Gaze - Sistem de încălzire	Energie Electrică	Altele
101.	Viădești	Primăria Viădești	sediu primărie		15	DA	centrala lemne	DA	
102.	Vulturești	Asezământ cultural Cămin Cultural	sat Vulturești sat Bărzești	249	150	DA	centrala lemne	DA	
				335	120	DA	nu	DA	

**SITUAȚIA ADĂPOSTURILOR (SPAȚIILOR) PENTRU PERSOANELE FĂRĂ CAPACITATE DE
APĂRARE
CONTRA FRIGULUI (CAZURI SOCIALE)**

Nr. crt.	Localitatea	Locația adăpostului	Capacitate de cazare (nr. pers.)	Persoană de contact/responsabil adăpost
1.	Pitești	Adăpost de noapte pentru femei „SPERANȚA”, cartier Găvana 3, Bl. M5a	12	Voiculeț Nicoleta – Șef Serviciu Asistența Comunitară 0742761366 0736701139
		Adăpost de noapte pentru bărbați, str. General Magheru, în fostul PT 204 (cartier Nord – N. Bălcescu)	24	
2.	Curtea de Argeș	Spitalul Municipal Curtea de Argeș, str. Cuza Vodă, nr. 6-8	10	Director Spital – Dr. Dăneț Ionela 0723247332 0248/722150 - centrală
3.	Mioveni	Cămin Social Mioveni	6 - 8	Stănescu Mihai – 0747488021 – 0746928650
		Cămin Grup Școlar Colibași	8 - 10	Ghenescu Marian - 0730444744 0248/263324
		Spitalul orașenesc Mioveni - Racovița	2 - 4	Dir. Iorga Constantin 0248/261150
4.	Topoloveni	Sală Sport Liceul Teoretic „Ion Mihalache”	100	Șef S.V.S.U. Boștenaru Cătălin - 0758235794
		Sală Sport Liceul Tehnologie	50	Șef S.V.S.U. Boștenaru Cătălin – 0758235794
5.	Câmpulung Muscel	Spital Municipal Câmpulung Muscel	9	Șef administrativ Mătei Vladimir-0730901251
		Piața Centrală Câmpulung	4	Șef Piața Vlădescu Ionel 0744313010
6.	Costești	Asociația „Zilnic Alături de Tine”	20	Ene Gheorghe - 0766658112
		Spitalul Costești	5	Popescu Mircea – șef serviciu administrativ 0730109401
7.	Ștefănești	Spitalul de geriatrie și boli cronice „Constantin Bălăceanu Stolnici”, cart. Ștefăneștii Noi	10	Stoiculescu Anca Anemarie - director 0248/265499 0744506471
	Total		246 persoane	